

Новости Арбитражного суда Республики Адыгея

В Арбитражном суде Республики Адыгея состоялась пресс-конференция по итогам деятельности суда за 2011 г.

На вопросы журналистов ответили заместитель председателя суда З.М. Шебзухов, председатель первого судебного состава по рассмотрению дел, вытекающих из гражданских и иных правоотношений, В.Н. Нефедов, председатель второго судебного состава по рассмотрению дел, вытекающих из административных и иных публичных правоотношений, Б.А. Шагуч.

Докладчики озвучили основные итоги работы суда за прошедший год, рассказали о главных инновациях в системе арбитражного процесса, связанных и с изменениями в законодательстве, и с повсеместным внедрением информационных технологий. Особое внимание удалено внедрению в работу судов системы видео-конференц-связи, а также изменениям в процессуальном законодательстве, связанным с введением процедуры медиации. Кстати, в настоящий момент Высшим Арбитражным Судом РФ подготовлен законопроект, предусматривающий более широкое распространение медиации в целях оптимизации нагрузки на судебную систему.

Председатель Арбитражного суда Республики Адыгея И.М. Дивин в составе делегации Высшего Арбитражного Суда РФ принял участие в визите в США (города Нью-Йорк и Уилмингтон).

Целью данного визита стал обмен опытом с американскими экспертами в сфере корпоративного права.

В ходе визита состоялись рабочие встречи с судьями и экспертами в области корпоративного права. Делегация ВАС РФ посетила подразделение по рассмотрению коммерческих споров Верховного суда штата Нью-Йорк. Обсуждались вопросы медиации по предпринимательским спорам, по спорам в сфере корпоративного права.

**Указом Главы Республики Адыгея от 15.03.2012 № 74
«О награждении государственными наградами Республики Адыгея»
председателю Арбитражного суда Республики Адыгея
Игорю Михайловичу Дивину присвоено почетное звание
«Заслуженный юрист Республики Адыгея».**



Вручая в торжественной обстановке государственные награды, глава Республики Адыгея Аслан Китович Тхакушинов отметил, что профессионализм и стремление к высоким результатам являются основой для развития нашей страны. Они необходимы для эффективного развития государства, развития экономики, модернизации социальной сферы, для успешного будущего нашего отечества. Аслан Китович от всей души поздравил всех присутствующих с этим замечательным событием!

Выражая благодарность Главе Республики Адыгея, Игорь Михайлович Дивин отметил, что считает присвоение почетного звания «Заслуженный юрист Республики Адыгея» высокой оценкой результата деятельности всего коллектива суда, являющегося частью системы арбитражного правосудия, направленного на поддержание экономического развития Республики и укрепление авторитета органов государственной власти Республики Адыгея.